

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) Nr. 1272/2008 van het Europees Parlement en de Raad van 16 december 2008 betreffende de indeling, etikettering en verpakking van stoffen en mengsels tot wijziging en intrekking van de Richtlijnen 67/548/EEG en 1999/45/EG en tot wijziging van Verordening (EG) nr. 1907/2006

(Publicatieblad van de Europese Unie L 353 van 31 december 2008)

Bladzijde 33, artikel 59, punt 2, onder b):

in plaats van: "a) in een afzonderlijke concentratie van $\geq 0,1$ gewichtsprocent voor niet-gasvormige mengsels en $\geq 0,2$ volumeprocent voor gasvormige mengsels ten minste één stof bevat met gevaarlijke preparaten voor de gezondheid of het milieu; of",

lezen: "a) in een afzonderlijke concentratie van ≥ 1 gewichtsprocent voor niet-gasvormige mengsels en $\geq 0,2$ volumeprocent voor gasvormige mengsels ten minste één stof bevat die gevaren voor de gezondheid van de mens of voor het milieu inhoudt; of".

Bladzijde 324, bijlage IV, deel 2, tabel 1.5 "Voorzorgsmaatregelen i.v.m. verwijdering", derde kolom, de vermelding voor LT:

in plaats van: "Turini/talpyklą išpilti (išmesti) į ...",

lezen: "Turini/talpyklą šalinti ...".
